O COMMUNICATION

通信视界

新州日報

2014年8月22日 星期五 统筹 李 莉 责编 宋笑琳 编辑 何晶晶 校对 宋院红



新"三大件"正走俏

"一天的销量有五六十台,销量能翻一番。" 嵩山路一家卖场,某品牌手机店的店员直言,整个8月都是销售高峰期,2000~4000元的中高端智能机销量最多。而在电脑专卖区,市民张女士正带着儿子看电脑。"现在的大学生,手机、电脑都成了必备品。"张女士的儿子今年刚考上大学,她对于选购电脑的品牌早已心中有数,心理价位在4000元左右。

记者近日在我市各大数码卖场发现,前来挑选数码产品的人流量相比平时大幅增加,现场一些销售人员介绍,最近一段时间,大学生群体及年轻白领群体是数码产品消费的主力军。

市民王先生告诉记者,他孩子今年上大一,如今购置开学装备花费大约一万元了。

除了准大学生,一些大学生也趁着开学前为自己添置一些电子设备。大学生小杨告诉记者,自己正在南京的一所大学读书,专业是财会,经常要联系制作一些报表,用到电脑的地方比较多,急需添置一个新装备,所以专门抽出在返校前的几天时间,在朋友和同学陪同下挑选了一台笔记本电脑。

不仅手机、电脑热销,记者了解到,准大学 生买单反相机的也不少,尤其是学艺术、新闻等 专业的学生。

线上线下揽客忙

学子开学在即,网上网下的商家也抓住 了这一商机,纷纷推出各种优惠,抢占大学新 生市场。

在东风路科技市场,一位联想销售人员表示,这段时间,该品牌所售笔记本电脑60%都卖给了准大学生,他们一般都会选择4000~6000元价位的。针对开学季,该品牌还推出了学子凭有效证件减购机款的优惠。在华硕、戴尔、惠普、宏基等电脑柜台前,记者也得到了类似的答案,各品牌均表示,最近卖得挺火,并且都有针对大学生的优惠。

一卖场行政主管告诉记者,商家特别重视 开学前这个销售时间段,针对准大学生们推出 了很多数码产品暑期促销活动,学生凭借人学 通知书可以获得商城特殊折扣及优惠。

而目前各电商也在主打开学季主题特卖活动。记者浏览国内主要电子商务网站发现,在一家电商网站活动专区,不仅有低价速抢,还有专门的礼券发放活动,活动涉及手机、电脑、照相机等数码产品。也有电商网站将开学季活动集中于手机产品,推出不同品牌手机的系列促销,优惠主要有价格直降高达百元,手机折扣低至6折,还有加送存储卡、移动电源、手机外壳等手机附带品的"大派送"。

"有备而买"不攀比

"手机、电脑、平板电脑,成为这个开学季销量最多的产品,其中七成客户是学生。"建设路一家卖场工作人员表示,"开学季"销售高峰期集中于8月份,今年家长及学生消费更加理性,大多数都是"有备而买",带着价格、型号、品牌来选购电子产品。

若不做足准备,家长和学生的慷慨消费难 免带来烦恼。

就读于设计专业的大一新生小陈曾携带崭新的高性能笔记本电脑到学校报到,却发现由于操作系统不兼容,自己的笔记本无法接入校园内网,日常的选课、提交作业都受到影响。

据介绍,家长在为孩子选购电子产品时,经常出现三大问题:一是对商品配置不了解,盲目购买。二是一味顺应子女要求,助长了校园攀比消费的风气。三是设备性能同学习需求不符,影响了实际使用。

建议考生家长不妨等到子女人学、对专业知识和学习环境有所了解后,再视情况为孩子添置数码产品。在购买时,最好到大型连锁家电卖场或正规的网上商场选购,并保留宣传单、配置清单等资料。对于平板电脑等时兴商品,购买时要谨防沦为单纯的娱乐和攀比工具。

家长慎选儿童手机

可爱的外观,丰富的功能……信息化时代,孩子们也不甘落后,纷纷学会使用手机。据一些商户介绍,儿童手机不只儿童喜欢,许多年轻人也喜欢。麻雀虽小,五脏俱全,双卡双待、蓝牙、USB接口等功能儿童手机大都具备。

这种以4到14岁孩子为主要消费群体的儿童手机,不仅在外观上比较卡通,颜色比较鲜艳,更吸引家长的是手机的贴心功能。而电话受控、限制关机、远程监护、精准定位、防盗追踪等功能,也让担心孩子沉迷手机游戏的家长觉得实用。

但最近一项手机产品监督抽查质量报告显示,儿童手机合格率仅为25%,存在较多问题。质监人员从国内多个知名电子商务平台,随机购买儿童手机样品,实际接受检测的16个批次儿童手机中,其中3C证书过期和缺少人网型号核准的共14批次,属非法销售。其中,有4种产品的静电放电抗扰度指标不合格,有14种产品的音频性能指标不合格

专家提醒,儿童成长发育阶段,抗干扰能力不及成人,对手机电磁辐射的吸收率显著高于成人,如果对耳朵造成辐射还会影响听力。家长若给儿童选用手机,要注重使用安全,购买结构件稳定的手机,也要避免买壳体较薄的机型,此类机型往往辐射较大。同时,应选择行业内规模较大的生产企业和影响力较广的品牌。另外应仔细核对型号和人网号,避免购买到3C过期或人网过期的产品。

金鑫珠宝 2014中原美玉节将启幕

本报讯8月23日、24日,金鑫珠宝将在省会郑州举办中原美玉节。届时,市民在金鑫珠宝正弘店不仅可购买到品类齐全、价格实惠的翡翠、白玉,更邀请到少林寺首座释永乾大师现场为玉石开光祈福。

凡集齐8月18日~22日2期以上活动DM单,8月23日、24日每日前200名,可免费领"少林寺大师开光靓美金",领取地点金鑫珠宝正弘店。关注金鑫珠宝微信赢取翡翠佛公。

美玉节期间,翡翠吊坠99元起,玉石手环799元起,金镶玉戒指1999元起。购物赠少林寺高僧开光护身符(个别商品除外)送完为止。 (丁冬洁)

葡萄酒盲品大赛 郑州赛区落幕

名酒

8月16日,中国第二届葡萄酒 盲品大赛郑州赛区的比赛在纳帕 美景庄园举办。3人一组,共24个 小组、72人经过两个多小时轻松 快乐的比赛,冠、亚、季、殿军各归 其主,其中冠、亚军还将代表河南 选手参加9月份在上海举办的全 国总决赛,赢取20万元国际旅游 大奖。

当天,所有选手全部提前到场,并按小组编号顺次入座。下午2时整,盲品比赛正式开始。工作人员挨个给选手们面前的酒杯倒上葡萄酒,还发放了答题卡。该葡萄酒已经被提前做了手脚,它是用什么葡萄品种酿造的,是来自哪个国家?哪个产区?是哪个年份的葡萄酒等一系列问题,都要求选手们在毫不知情的情况下,通过品尝以后一一作答。

"黑皮诺,法国,勃艮第,2012年。"每当答案公布的时候,台下选手都会顿时传来有答对问题的欢笑声、叫喊声,也有答错问题的唏嘘声、叹息声,还有因为开心或兴奋而响起情不自禁的掌声。

通过两个多小时紧张而有序的比赛,本次赛事圆满收官,实力雄厚的"图乐"和"SNL"两个小组分别获得冠亚军,他们将于下个月代表河南到上海参加全国总决赛。

同时,为了体现本次比赛的趣味性,还根据现场着装、组名和答题表现评出了最佳风尚奖、最佳团队奖、最佳潜力奖等多个奖项,使整场活动显得轻松而活泼。 (王见宾)

仰韶小陶全国首发

仰韶酒仙网联手推新



8月19日,酒仙网电子商务仙网的有限公司(对有限公司(对面仙网电子商人)与河南和河南市。 (以下简称"仰韶酒业") 代上市发布会。 酒仙网络酒业。 (以下价部。 (以下价。) 发表酒仙网。 (以下价。) 发表酒仙风风。 (以下价。) 以下价。 (以下价。) 以下价。

8月19日,人民大会堂酒店宴会厅,座无虚席。当日嘉宾云集,中国酒业协会理事长王延才,中国酒类流通协会副会长、河南省酒业协会会长熊玉亮,国际著名导演、仰韶文化大使陈凯歌等纷纷到会。仰韶酒业董事长侯建光与酒仙网董事长郝鸿峰在此共鸣欢乐颂。

悠扬的埙声仿佛从远古走来,为 仰韶新品小陶的惊艳面世唱和。小 陶创意撷取于仰韶文明菁华。一盒 两瓶,一大一小,一个大腹便便如壮 士,一个纤细柔美如淑女,寓意两厢 情愿,两手相牵的美好爱情。小陶也 是仰韶酒业与酒仙网联姻的结晶,象 征同心协力,共谋未来。

小陶是仰韶文化与现代生活相融合的一款产品,它既有仰韶文化特有的气息,又有年轻人特立独行的个性。如今,世界越来越小,生活

越来越大,创意无极限,搞怪无厘头已是年轻人(尤其是80,90后)典型特征,也是他们的一种生活态度。不跟随大众,用自己的思想改变生活,陶自在,乐生活,这便是小陶的设计理念。

今年5月7日,仰韶酒业与酒仙网正式达成战略合作协议,并开启B2C、O2O项目合作模式。侯建光曾表示,"公司将与酒仙网等电商进行更加广泛而深入的合作,重点关注年轻消费群体的个性需求,开发出包装时尚、质量过硬、口感绵柔的精品白酒"。侯建光所指称的,即是8月19日面世的这款仰韶小陶。

当天,王延才在会议上宣布:"仰韶酒业与酒仙网联袂推出的仰韶小陶酒正式上线!"除新品仰韶小陶外,具有浓重仰韶文化底蕴的仰韶彩陶坊酒同时入驻酒仙网。这款彩陶坊

酒分三支单品,天脉、地脉、人脉。"仰韶彩陶坊作为豫酒中高端白酒的领导品牌,其线上版上市,必将受到消费者的欢迎。"郝鸿峰说,以互联网思维对小陶未来给出预测,"新品仰韶小陶酒,走文艺、高雅路线,更大程度上满足了大众市场消费需求,有望成为互联网上的爆封产品"

为互联网上的爆款产品"。 如何通过创新,抓住年轻消费群体的消费习惯,提升消费者的消费体验,已经成为众多白酒企业研究的课题。侯建光解答为:"对于小陶,我们融入了更多的时尚元素和情感元素,其瓶型新颖,瓶子可进行涂鸦、插花等多种体验。同时采用一盒两瓶式包装,突出爱情、友情、生活、缘分等人文特色,体现轻松、娱乐的特点,力求为年轻消费者带来全方位的个性化体验。"

高梓琦

杜康试水大电影营销

本报讯 日前,由中央戏剧学院教授陈刚执导,徐帆、陈建斌主演,孙红雷、郭涛、佟丽娅等十多位华语明星参演的家庭生活喜剧《洋妞到我家》上映,中国速冻行业龙头思念和河南白酒行业龙头杜康多次抢眼出镜,成为今年河南本土品牌电影营销的最大亮点。

据了解,《洋妞到我家》改编自中国都市真实故事,主要讲述的是一个大城市普通家庭夫妻,为了让女儿移民海外,免受雾霾、食品安全等问题困扰,引进热情奔放的洋妞教孩子英语,从而引发的中西方文化背景下教育观念激烈碰撞的爆笑故事,赢得了电影观众的良好口碑。

与许多品牌生硬地植人电影不同的是,杜康和思念均巧妙地和电影故事融为一体:在欢迎洋妞人住家庭的晚宴上,

陈建斌、徐帆饰演的夫妻,特地 让洋妞吃中国传统的饺子和白酒,"饺子就酒,越喝越有",思 念和酒祖杜康自然融入其中; 在电影中,陈建斌饰演的角色 特地让老外喝白酒,尝尝我们 的中国酒,还夸赞说有劲,酒祖 杜康再次成功抢镜。

"《洋妞到我家》聚焦城市 家庭的子女教育,主旋律就是 吸收西方优秀文化,弘扬中国 传统文化,这与酒祖杜康的目 标消费群体以及文化杜康的战 略定位不谋而合。"洛阳杜康控 股销售公司总经理苗国军解释 说,在电影中结合品牌定位做 营销,尤其是与故事融为一体, 能够有效地提升品牌曝光度和 美誉度,杜康此前曾经投资拍 摄多部微电影,但却是近几年 来首次植入大电影营销,未来 将有选择地进行更多类似的尝 (屈媛媛) 试。

秦岭路办事处筑巢引凤来

1500多商家落户 带动近万就业岗位

锦艺购物中心、王府井百货、西元国际广场、华润万家、世纪联华……近年来,一个个叫响全国乃至世界的商业企业纷纷落户秦岭路街道办事处。良好的经济环境不仅带来了客商,更提供了近万个就业岗位,

安置了下岗失业人员。 中原区秦岭路街道办事处 坚持筑巢引凤的思路,抓好项 目引进,大力开展招商引资,促 进项目落地。谋篇布局围绕 "引、帮、带"三篇文章,营造良 好招商环境,促进辖区发展,居 民就业。该街道抓好客商服 务,为项目提供跟踪服务;强化 基础设施建设,着力解决水、 电、路配套建设。目前,通过招商引资已引进投资70亿元的锦艺国际华都、投资10亿元的北京王府井百货等超亿元大项目9个,1500余家各类企业人驻。

大批客商人住,也为街道和周边群众提供各类就业岗位近10000个,解决了辖区破产改制企业国棉一厂、国棉六厂、郑州印染厂、省纺织器材厂等6家大中型企业的下岗失业人员的就业问题。同时,辖区锦艺东、锦艺西、金源等各社区依托大型商业中心还带动5000余户居民开展出租和经营活动,既活跃了辖区经济,又增加了居民收入。